

Oprava nařízení Rady (ES) č. 1182/2007 ze dne 26. září 2007, kterým se stanoví zvláštní pravidla pro odvětví ovoce a zeleniny a kterým se mění směrnice 2001/112/ES a 2001/113/ES a nařízení (EHS) č. 827/68, (ES) č. 2200/96, (ES) č. 2201/96, (ES) č. 2826/2000, (ES) č. 1782/2003 a (ES) č. 318/2006 a ruší nařízení (ES) č. 2202/96

(Úřední věstník Evropské unie L 273 ze dne 17. října 2007)

Strana 22, článek 52 (změna nařízení (ES) č. 1782/2003) bod 13 (nový článek 68b, tabulka v odstavci 4, řádek týkající se Portugalska):

místo:

„Portugalsko	2,400“
--------------	--------

má být:

„Portugalsko	2,900“
--------------	--------

Strana 25, článek 53 (změna nařízení (ES) č. 318/2006):

místo: „Nařízení (ES) č. 318/2006 se mění takto:

- 1) V čl. 32 odst. 1, 2 a 4 se za slova „v příloze VII“ vkládají slova „nebo v příloze VIII“.
- 2) Za přílohu VII se doplňuje nová příloha, která zní:

„PŘÍLOHA VIII

Výrobky z ovoce a zeleniny

(...)“;

má být: „Nařízení (ES) č. 318/2006 se mění takto:

- 1) V čl. 32 odst. 1, 2 a 4 se za slova „v příloze VII“ vkládají slova „nebo v příloze VIIa“.
- 2) Doplňuje se nová příloha, která zní:

„PŘÍLOHA VIIa

Výrobky z ovoce a zeleniny

(...)“.

Strana 25, čl. 55 odst. 4 poslední věta:

místo: „Pokud jde o seskupení producentů v členských státech, které přistoupily k Evropské unii dne 1. května 2004 nebo později, použijí se na plány uznání ode dne použitelnosti tohoto nařízení výše podpory stanovené v čl. 7 odst. 4 písm. a).“;

má být: „Pokud jde o seskupení producentů v členských státech, které přistoupily k Evropské unii dne 1. května 2004 nebo později, použijí se na plány uznání ode dne použitelnosti tohoto nařízení výše podpory stanovené v čl. 7 odst. 5 písm. a).“